



В Иркутской области лица, совершившие нападение на бизнесмена, задержаны

Благодаря грамотно организованным следственным и оперативно-розыскным мероприятиям следователям СК совместно с сотрудниками уголовного розыска удалось в кратчайшие сроки установить и задержать подозреваемых в дерзком нападении на предпринимателя, которое было совершено 16 апреля 2014 года в подъезде жилого дома. Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Иркутской области предъявлено обвинение группе лиц, за совершение преступлений, предусмотренных ч.3 ст.30 п.п. «ж, з» ч. 2 ст. 105 УК РФ (покушение на убийство, совершенное группой лиц из корыстных побуждений), п. «б» ч. 4 ст. 162 УК РФ (разбой, совершенный в особо крупном размере). По версии следствия, группа мужчин, в том числе ранее судимые, предварительно сговорились о совершении нападения с применением оружия на предпринимателя с целью хищения его имущества в особо крупном размере и убийстве потерпевшего. Тщательно обговорив действия каждого и распределив роли 16 апреля 2014 года злоумышленники реализовали свой преступный план. После того, как бизнесмен вошел в подъезд дома, мужчины совершили разбойное нападение. Выстрелив в голову потерпевшего, преступники похитили сумку с деньгами и скрылись с места происшествия. Благодаря своевременно оказанной медицинской помощи смерть предпринимателя не наступила по независящим от обвиняемых обстоятельствам. По ходатайству следователя судом в отношении подозреваемых избрана мера пресечения в виде заключения под стражу. В настоящее время проводятся следственные действия, направленные на закрепление доказательственной базы и проверку причастности данной преступной группы к совершению аналогичных преступлений на территории города Иркутска и Иркутской области.

22 Апреля 2014

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/601823>